
Énigme 1

Réponse :
Archimède utilise 2520 litres 
d'eau par semaine.     

Énigme 2

Réponse : 
50 – 9 = 41
41 + 5 = 46 
188 / 2 = 94
94 + 46 = 140
140 – 20 ( 80 quarts d'amphores = 80 / 4 = 20 
amphores ) = 120
120 x 4 = 480 quarts d'amphores

Énigme 3

Réponse : 15

Énigme 4

Réponse: Chaque enfant aura une grappe de 
raisin.

Énigme 5

Réponse 1+2=3 +36=39+22=6 1+16=77                

Énigme 6

IL LUI EN RESTE TOUJOURS 10 CAR ILS SONT 
TOUJOURS DANS LE SEAU. 

Énigme 7

Réponse : la figure représentant la cour d' 
honneur  d'Agamemnon est composée     
de 30 carrés

-seize de taille 1x1
-neuf de taille 2x2
-quatre de taille3x3
-un de taille 4x4

Énigme 8

 Réponse : 38

Énigme 9

La réponse est 50 


